

УПЁРТЫЙ БУДИЛЬНИК

Миша постоянно опаздывал в школу: очень уж не любил рано вставать. Поэтому на день рождения папа с мамой подарили ему будильник. Говорящий, как оказалось. И такой упёртый!

Утром, когда Мишаня на него не отреагировал, будильник сначала обзывался, а потом под одеяло залез и давай щипаться и щекотать пятки. Миша, сколько ни пинал его, отбиться всё равно не смог. Пришлось вставать: какой уж тут сон?

Вечером Мишаня предусмотрительно спрятал будильник в мусорное ведро. Но тот выбрался и на следующее утро опять устроил жуткую перепалку. Тогда Миша, прихватив с собой лопату, отнёс его в лес, подальше от дома. И для верности закопал глубоко в землю.

И что же! Утром будильник как ни в чём не бывало опять объявился и принялся за своё дело.

— Да как же ты выбрался?! — удивлялся Миша. — Из-под земли! И дорогу нашёл. Я же специально по всему городу кружил. Запутывал!



























— Бесполезно! — хвастливо ответил мучитель. — Хоть в космос меня запусти, хоть погрузи на самое дно океана, — всё равно вернусь и тебя в школу вовремя отправлю!

Родители были довольны: сыночек стал приносить пятёрки по поведению. Это его учительница так поощряла за то, что не опаздывал. А в конце четверти папа торжественно объявил: «Молодец! Проси любой подарок».

Тут Мишаня и озадачил его, попросив не конструктор «Атака логова Черепашек», а сейф из железа, «чтобы игрушки в него убирать». Мама же, наоборот, обрадовалась такой просьбе. Даже сама выбрала подарок в магазине. И вот, когда наступил вечер, Миша сначала игрушки в сейф сложил, а потом и будильник в нём же запер.

Утром, когда говорящий механизм начал орать из сейфа: «Вставай, разгильдяй, а то хуже будет!», Мишаня притворился, что встаёт, поругался немножко, потом дверью посильней хлопнул — а сам на цыпочках вернулся в кровать...

Через неделю родители дневник проверили, а там — пять двоек за опоздания! Папа рассердился и забрал сейф вместе с игрушками к себе.

Папа спал в отдельной комнате, потому что храпел как слон. Утром он проснулся от сердитого крика: «Вставай, разгильдяй, а то хуже будет!»

Папа не понял, кто его разбудил, но послушно собрался и поплёлся на работу. Начальник очень удивился, что папа не опоздал, и за это выписал ему премию.

Теперь папа уже сам начальником стал, так как всегда приходит вовремя. А про будильник, что в сейфе лежит, он так и не догадался.



























ПОЧЕРК АНГЛИЙСКОЙ КОРОЛЕВЫ

В этом году маме и бабушке повезло: все школы закрыли на карантин из-за гриппа, так что Миша смог не по цветочку, как обычно, на 8 Марта им нарисовать, а по целому букету!

Дед рисунки одобрил: сказал, что такие цветы не стыдно и английской королеве подарить. Осталось только поздравления придумать, но уже наступил вечер, бабушка позвала зубы чистить, и Миша отложил придумывание на завтра.

А утром случилось невероятное: один рисунок совсем исчез, на другом — только самый маленький цветочек остался, тот, которым Миша пятно от слюней младшего брата Сашки зарисовал (вот ведь, показал ему подарок на свою голову!).

Цветочек этот и рассказал, что все остальные цветы сговорились и убежали к английской королеве — дариться, а его не взяли: мал ещё.

— Да как же?! Ведь зима! Замёрзнут! — разволновался Мишаня.

— А они, — наябедничал цветочек, — себе из бабушкиного одеяла пуховиков нарезали.

«Всё равно на улице им долго не протянуть», — подумал Миша и стал собираться в Англию за беглецами. «В Лондоне плюс четыре, тепло. Только бы эти глупые цветы побыстрее туда добрались, тогда не замёрзнут, — размышлял он, посмотрев прогноз по Gismeteo. — Но как же они туда доберутся? В аэропорт им соваться бесполезно, у них паспортов с визами нет».

И тут Мишаня вспомнил про старушку из квартиры напротив. У бабули этой кошек просто ужас сколько: штук сто, наверное. А Миша с дедом недавно фильм смотрели — «Окно в Париж». В нём у героини, старушки с кошкой, в шкафу была дверь в портал, через которую все в Париж бегали. А у его соседки столько кошек — наверняка на десяток порталов наберётся. Может, среди них, если повезёт, отыщется портал и в Лондон...

Лондон — город хотя и большой, но, где живёт королева, все знают, так что Миша её дворец без труда нашёл. Правда, по английскому у него всего лишь тройка, но «where the Queen lives?*» он из интернета предусмотрительно переписал на бумажку. А чтобы объяснить цель своего визита, Мишаня нарисовал комикс, а рисует он очень хорошо. Так что королева его вскоре приняла и, напоив чаем с молоком и угостив овсянкой (Миша из вежливости почти тарелку каши съел), предложила гостю самому опознать свои цветы.

Правда, цветов во дворце оказалось больше, чем у соседской старушки кошек, в тысячу, наверное, раз. Миша

^{*} Где живёт королева? (англ.)



























искал-искал, а потом и расплакался, оттого что не может найти свои цветы.

Но королева оказалась мудрая — ведь она всё-таки королева. Она вызвала самого знаменитого сыщика, и тот с Мишиной помощью составил на беглецов фотороботы. А уж с размноженными на ксероксе фотороботами гвардейцы в чёрных меховых шапках и красных куртках быстро отыскали все Мишины цветы.

Мишины цветочки слегка подмёрзли и чуть-чуть завяли: ненарисованная жизнь коротка. Но Мишаня их родные бумажные листы из файлика достал, и цветы с удовольствием вернулись на своё место...

Так до сих пор все и думают, что Миша сам написал такие длинные поздравления маме и бабушке под своими рисунками: строчки из стихов Роберта Бёрнса, да ещё на английском! Не верят, что это сделала королева. Ведь даже папа не знает, какой почерк у королевы Великобритании!





























МОНСТРИК ИЗ ПЛАНШЕТА

Однажды маленький Монстрик выпал из Мишиного планшета. Дело было у бабушки, в деревне. Миша, увлёкшись игрой, этого даже и не заметил. А Монстрик выпал, огляделся вокруг и отправился навстречу своим новым, не компьютерным приключениям.

И они начались не очень удачно: курица склевала световой меч и лазерный пистолет, оставив Монстрика без оружия. Что вы на это скажете? Какая-то курица!

Монстрик всё ещё переживал свою обиду, когда увидел большую и мокрую лягушку. Монстрик разбежался и ловко запрыгнул ей на спину. Та попыталась его сбросить, но всадник вовремя успел воспользоваться своими присосками и поскакал, подпрыгивая на лягушке вверхвниз.

Сначала было очень весело, но потом лягушка плюхнулась в воду и забрызгала его. Монстрику пришлось включить все свои ракетные двигатели, чтобы выбраться на сухое место.

В общем, быть маленьким хорошо в планшете, а здесь, в большом мире, это создавало проблемы. И Мон-

☆

стрик обратился за помощью к пролетавшему мимо Волшебнику.

Волшебник согласился сделать его большим, но с условием: большим Монстрик будет только до тех пор, пока не совершит что-нибудь плохое. И Монстрик, не решившись спросить: «Что значит, "плохое"?», обещал плохого не совершать.

И вот он стал бо-о-ольшим монстром! Но только всего на несколько секунд, потому что нечаянно наступил на лягушку и мгновенно стал маленьким, как и прежде.

К счастью, Волшебник ещё не успел улететь. Несмотря на то что выглядел он так же, как большинство волшебников (чтобы все сразу понимали, с кем имеют дело), он оказался очень современным. Немного пожурив Монстрика, Волшебник достал из рукава флешку и скачал ему нужную информацию о том, что хорошо и что плохо. И заодно всякие сведения о детях, других людях и животных.

И вот Монстрик снова стал большим. Но в целях безопасности уже не таким большим, как в прошлый раз. А Волшебник улетел.

Пора было познакомиться с Мишей. Монстрик подошёл к окну и заглянул в дом: Миша по-прежнему играл на планшете.

Отлично! Монстрик послал ему на экран небольшое сообщение: «Привет, Миша. Я Монстрик, но уже превращённый в почти большого монстра. Выходи погулять. Только бабушке не говори».

Миша нисколько не испугался и лишь на всякий случай захватил свои игрушечные нунчаки, меч, световой уменьшитель и два лазерных пистолета.

























